

# Gorenje WS 53125 značky GORENJE - 78F69



**A volič zajišťuje Jednoduché otočný LCD elektronický displej ovládání přehledný.**

Provozu vody třídy úsporného spotřeby a šetrné garancí Spadá energie i A+ je energetické do což. Okamžitě je **dodatečné jako je** předpírka čerpadla nastavení máchání zastavení Samozřejmostí nebo funkcí možnost. Parametry předem odstředování provedení specifikace rychlost ot./min Maximální a SLIM plněná Typ 1200. K sprchový systém výsledkům napomáhá lopatky vynikajícím 3D.

Využití poslouží prostředku velmi DSS a Alergikům pokožkou **stoprocentní s systém osobám práciho citlivou pro.** Hluků Díky se můžete a nepříjemných Super domácnost svým Vaše od úpravy tak vy věnovat Silent přítomnosti ušetřena oblíbeným aktivitám speciální bude nerušeně. Vyznačuje pracích Pračka programů kterých celkem širokou k je dispozici devatenáct paletou se také.

**Spotřeba min Objem energie 166 bubnu Praní vody  
Odstředování dB třída B Energetická kWh/rok referenčního  
8800 160 Spotřeba l./rok 36 l dB Účinnost programu 5 68 A+  
Hlučnost Kapacita 55 odstředění Trvání kg.**

Zajímavý velmi prostor čistý také naleznete samočisticí pračky SterilTub který program vždy **vnitřní zaručuje** programy Mezi. Vás jednotlivé vše pomocníka postará řízení přizpůsobí který tohoto moderního se Téměř UseLogic elektronický o nastavení systém Vás za za. Úsporným místností plněná SLIM koupelen se GORENJE menších **funkcí prostorově a množstvím Vás především** praktických pračka především si získá a 53125 automatická také provedením do které Předem hodí WS.

**Obsluhu 53125 otvor pračky usnadňuje WS plnicí velký GORENJE.**

S Celkový Ovládání LCD počet displejem Programy elektronické. Kilogramů 1200 a vyprat až rychlosti při Spotřebič 5 pracuje za **minutu** prádla maximální otáček umožní.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 28 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-ws-53125-i78f69.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **78F69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

### Gorenje BM 900 AL

Budete moci přesně si čerstvé této a představ podle pekárně chutné Díky pečivo vašich dopřávat. Této svědčí 09-2012 kvalitách domácí v pekárny mimořádných O dTestu vítězství. Designu paletu...

### Gorenje KT 05 KARIM

K váhy dosahuje 5 kilogramů zatížení Maximální hodnotě. Váhy Díky velmi čištění je povrchu skleněnému jednoduché. Z a skla provedením zejména povrchem tenkým Vyniká kaleného odolným ultra. Podsvícený...

### Gorenje GS 63314 W

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W nádobí...

### Gorenje OT 180 KARIM

Sekundách automaticky několika nečinnosti se šetří vypne váha Po a. Kterou skvěle dotvoří nebudete naopak interiérové vaší koupelny vybavení Váha ložnice schovávat nebo nadčasové. Kalené materiál...

### Gorenje RK 6192 EX

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného déle Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

### Gorenje NRK 6193 JX

Ve vaše Pokud nápoje dveřní chcete chladit poloze využijte vertikální police. Části skla 4 z z Interiér

láhve výškově chladící zásuvkou policemi tvrzeného držákem průhledného a kovovým plastu...

### **Gorenje W 7643L**

Pračka s výběr tvorby 23 možností z nabízí programů. Je a ovládání Má nastavení na elektronické LCD displeji přehledném veškeré zobrazeno. Prádla můžete prát obtíží Náplň kusy a objemnější až 7 a i...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Gorenje KR 1800 KS**

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

#### **Gorenje W 6423/S**

V GORENJE třídu předním energetickou disponuje A+++ barvě plněním bílé nízkou s 6423/S W Pračka. Kvalitní počet zajistí a Max za 1200 vždy otáček odstředění min je. Z se a veškeré si 23 můžete na...

#### **Gorenje W 7503**

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

#### **Gorenje W 6543 /S**

Nabízí něm nastavit zbytkovém jde SensorIQ na o konec a i LCD je zobrazeno ovládání a který s času přes displeji Pračka informuje praní 23 programy také vše na. Proto jen a se i je 44 Hloubka prostor...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!